

### **ESTADO DE SÃO PAULO**

### PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 2/2017

Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão Hortolandense a Gustavo Scarpa.

O Presidente da Câmara Municipal de Hortolândia faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º Fica outorgado Título de Cidadãos Hortolandense ao atleta Gustavo Scarpa.

Art. 2º O Título, será entregue ao homenageado em Sessão Solene na Câmara Municipal de Hortolândia em data a ser oportunamente marcada.

Art. 3º As despesas decorrentes da execução do presente Decreto Legislativo correrão por conta de recursos próprios do orçamento da Câmara Municipal, suplementados se necessário.

Art. 4º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sesso s 09 de fevereiro de 2017

Valdecir Alves Pereira Vereador

Olododdo S. da S. Clodoaldo Santos da Silva Vereador

DANIE ( CARANTESES

Daniel Laranjeira Vereador

Eduardo Lippaus Vereador

Franksmar Messias Barboza

Vereador

o Batista Pozza

ereador/

José Geraldo da Silva

Vereador

Paulo Pereira Filho

Vereador

Régis At zio Bueno

Thiago Mascarenhas Figueira da Silva Vereador



### **ESTADO DE SÃO PAULO**

### Justificativa

Gustavo Henrique Scarpa é hoje um dos grandes nomes do Futebol brasileiro, nasceu em 05 de janeiro de 1994 e cresceu brincando de bola nos campinhos de Hortolândia, onde começou a demonstrar suas habilidades sempre acompanhado por seu pai, o Sr José Luiz da Silva Scarpa conhecido como Zezo.

Logo despertou o interesse de vários times, como o Clube Andorinha, Guarani, Santos e Desportivo Brasil, um menino humilde que enfrentou inúmeras dificuldades, mas nunca abriu mão do seu sonho.

Não demorou muito o nosso atleta foi contratado pelo Fluminense no RJ onde tem se destacado pelo seu talento e pela sua postura no time, respeitado por todos os jogadores e torcedores, Gustavo Scarpa como é conhecido, tem chamado a atenção das redes sociais e da grande mídia como um dos principais talentos do futebol brasileiro.

Encheu Hortolândia de orgulho ao ser convocado para a seleção brasileira olímpica sub 23, e agora em 2017 foi convocado pelo técnico Tite para compor a seleção brasileira, onde pode jogar conta a Colômbia em homenagem ao time Chapecoense.

Esse atleta saiu de Hortolândia e alcançou seu sonho na sua carreira profissional chegando a defender a seleção brasileira, com certeza é hoje um exemplo a ser seguido por milhares de crianças e jovens, que necessitam de um olhar especial do Poder Publico.

Por esse o Gustavo Scarpa um exemplo para os jovens de Hortolândia e, considerando ser justa a homenagem, proponho que a Câmara Municipal de Hortolândia conceda o título de Cidadão Hortolandense a Gustavo Scarpa, solicitando aos Nobres Pares desta Casa a aprovação do presente Projeto de Decreto Legislativo.

Sala das Sessões 09 de fevereiro de 2017

Eduardo Lippaus

Vereador



**ESTADO DE SÃO PAULO** 







**ESTADO DE SÃO PAULO** 



### CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA ESTADO DE SÃO PAULO



**DECLARAÇÃO** 

Eu, Gustavo Henrique Furtado Scarpa, portador do RG 37.385.153-4, declaro para os devidos fins de cumprimento das exigências legais do decreto legislativo nº 141 de 02 de abril de 2014, que autorizo ser homenageado pelos serviços prestados a cidade de Hortolândia.

Hortolândia, 15 de fevereiro de 2017

Gustavo Henrique Furtado Scarpa

Rua Joseph Paul Julien Burlandy, N° 250, Parque Gabriel – Hortolândia/SP – CEP: 13186-620 Fone/Fax: (19) 3897-9900 www.cmh.sp.gov.br



### **ESTADO DE SÃO PAULO**

14/02/2017

Atestado de Antecedentes Criminais - Governo do Estado de São Paulo



Secretaria da Segurança Pública GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO

IIRGD - Instituto de Identificação Ricardo Gumbleton Daunt

Nome:

GUSTAVO HENRIQUE FURTADO SCARPA

N° RG de SP:

37385153 - 4

Nome do Pai:

JOSE LUIZ DA SILVA SCARPA

Nome da Mãe:

MARTA MARIA FURTADO SCARPA

Data de Nascimento:

05/01/1994

Atesto que, para a combinação de dados de qualificação acima informada, **NÃO** existe registro de antecedentes judiciário-criminais, até a presente data, no Instituto de Identificação Ricardo Gumbleton Daunt.

#### IMPORTANTE

Este atestado é válido somente com a apresentação de documento de identidade oficial com os mesmos dados de qualificação acima indicados.

Caetano Paulo Filho

Este atestado foi emitido em 14/02/2017, às 11:19 horas e está disponível para consulta no endereço da internet: <a href="http://www2.ssp.sp.gov.br/atestado/confirma.cfm">http://www2.ssp.sp.gov.br/atestado/confirma.cfm</a>, informando o código abaixo:

95a70b4c-f1d5-4070-a8dd-1cd5cf113e91

http://www2.ssp.sp.gov.br/atestado/novo/print.cfm